

24 घंटे लगातार चली प्रतियोगिता में छात्र छात्राओं ने लिया हिस्सा

जगरण संवत्सदाता,मोदीनगर : एसआरएम इंस्टीट्यूट में मेजर लीग हैकिंग सीरीज के अंतर्गत हैक राउंड प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। यह प्रतियोगिता 24 घंटे लगातार चली। कंप्यूटर विज्ञान और इंजीनियरिंग विभाग द्वारा चली इस प्रतियोगिता में देशभर के विभिन्न शिक्षण संस्थानों के ढाई सौ छात्रों की लगभग 50 टीमों ने भाग लिया। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि मेजर लीग हैकिंग के सामुदायिक संचालन निदेशक रेयान स्विफ्ट, एसआरएम के निदेशक डा संजय विश्वनाथन, डीन एकेडमिक डा डीके शर्मा, डीन एडमिशन डा आरपी महापात्रा, विभागाध्यक्ष ट्रेनिंग एवं प्लेसमेंट विभाग डा धोमया भट्ट ने मां सरस्वती के चित्र के सम्मुख दीप प्रज्वलित कर किया। संस्था के पदाधिकारियों ने अतिथियों का बुका देकर सम्मान किया।

डा. धोमया भट्ट ने बताया कि प्रतियोगिता का उद्देश्य कंप्यूटर विज्ञान के विकास के क्षेत्र में नए युवाओं को



अतिथि का बुके देकर सम्मान करते संस्था के पदाधिकारी • सौ- एसआरएम

अपने तकनीकी कौशल दिखाने, विविध पृष्ठभूमि के व्यक्तियों के साथ काम करने, समान विचारधारा वाले व्यक्तियों के साथ नेटवर्क बनाने नई और पुरानी तकनीकी संस्कृति को प्रोत्साहित करना है। प्रतियोगिता में डेढ़ लाख रुपए की धनराशि के पुरस्कार वितरित किए गए। इस मौके पर हिमांशु शर्मा, हरेंद्र शर्मा, निशांत आनंद, राजीव रंजन, शिवानी त्यागी, शिवानी रोहिल्ला, जीतू सिंह आदि अनेक लोग मौजूद रहे।

मेजर लीग हैकिंग सीरीज के अंतर्गत हैक हाउंड प्रतियोगिता का 24 घंटे हुआ आयोजन

मोदीनगर (हिन्द आत्मा)। एसआरएम आईएसटी एनसीआर मोदीनगर कैंपस में मेजर लीग हैकिंग सीरीज के अंतर्गत हैक हाउंड प्रतियोगिता का निर्बाध रूप से 24 घंटे लगातार आयोजन हुआ। कंप्यूटर विज्ञान और इंजीनियरिंग विभाग द्वारा 4 मार्च सुबह 10 बजे से 5 मार्च सुबह 10 बजे तक हैक हाउंड प्रतियोगिता का आयोजन कंप्यूटर विभाग की लैब नंबर 1,2,4,5 एवं रूम नंबर 1,2 में किया गया। इस प्रतियोगिता का शुभारंभ मुख्य अतिथि रेयान सिवपट, सामुदायिक संचालन निदेशक मेजर लीग हैकिंग, एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस के निदेशक डॉ. एस विश्वनाथन, डीन एकेडमिक डॉ.डी के शर्मा, डीन एडमिशन डॉ.आरपी महापात्रा, विभागाध्यक्ष ट्रेनिंग एवं प्लेसमेंट विभाग डॉ. धोम्या भट्ट ने सरस्वती मां की प्रतिमा के सम्मुख दीप प्रज्वलित कर किया। इस प्रतियोगिता में 250 छात्रों की लगभग 50 टीमों ने देशभर के विभिन्न विश्वविद्यालयों व कॉलेजों के प्रतिभाशाली छात्रों के साथ शिरकत की। इस प्रतियोगिता का उद्देश्य



कंप्यूटर विज्ञान के विकास के क्षेत्र में नए युवाओं को अपने तकनीकी कौशल दिखाने, विविध पृष्ठभूमि के व्यक्तियों के साथ काम करने, समान विचारधारा वाले व्यक्तियों के साथ नेटवर्क बनाने, नई और पुरानी तकनीकी संस्कृति को प्रोत्साहित करने के अवसर प्रदान करना है। प्रतियोगिता में एआई आधारित केस स्टडी परिदृश्य प्रश्न हल करने के लिए दिए गए थे। जिसमें से तीन बिगनर और तीन एडवांस लेवल की टोटल 6 टीमों को चयनित किया गया। प्रतियोगिता में डेढ़ लाख रुपए के प्राइज पूल रखे हुए थे।

आयोजन के दौरान संकाय सदस्यों, कर्मचारियों और सुरक्षा द्वारा छात्रों को 24 घंटे सहायता के साथ इंटरनेट कनेक्टिविटी, लंच, डिनर, स्नेक्स आदि की उचित व्यवस्था की गई थी। प्रतिभागियों ने अपनी पूरी प्रतिभा दिखाई और दी गई समस्याओं के बहुत अच्छे समाधान दिये। इस कार्यक्रम का संयोजन डॉ.ओशिन शर्मा व नरेश शर्मा ने किया। इस दौरान हिमांशु शर्मा, हरेंद्र शर्मा, निशांत आनंद, राजीव रंजन, शिवानी त्यागी, शिवानी रोहिला, जीतू सिंह व डॉ.अनुसिंहा का योगदान सराहनीय रहा।

एसआरएम आईएसटी कैंपस में हैकहाउंड प्रतियोगिता का आयोजन

प्रतियोगिता में देश भर से 250 छात्रों की लगभग 50 टीमों ने लिया हिस्सा

मोदीनगर। कंप्यूटर विज्ञान और इंजीनियरिंग विभाग द्वारा 4 मार्च सुबह दस बजे से 5 मार्च सुबह दस बजे तक हैकहाउंड प्रतियोगिता का आयोजन कंप्यूटर विभाग की लैब नंबर 1,2,4,5 एवं रूम नंबर 1,2 में किया गया।

इस प्रतियोगिता का शुभारंभ मुख्यअतिथि रेयान सिवपट, सामुदायिक संचालन निदेशक मेजर लीग हैकिंग, एसआरएम आईएसटी एनसीआर कैंपस के निदेशक डॉ एस विश्वनाथन, डीन एकेडमिक डॉ डी के शर्मा, डीन एडमिशन डॉ आरपी महापात्रा, विभागाध्यक्ष ट्रेनिंग एवं प्लेसमेंट विभाग डॉ धोम्या भट्ट ने सरस्वती मां की प्रतिमा के सम्मुख दीप प्रज्वलित कर किया। इस प्रतियोगिता में 250 छात्रों की लगभग 50 टीमों ने



देश भर के विभिन्न विश्वविद्यालयों व कॉलेजों के प्रतिभाशाली छात्रों के साथ शिरकत की। इस प्रतियोगिता का उद्देश्य कंप्यूटर विज्ञान के विकास के

क्षेत्र में नए युवाओं को अपने तकनीकी कौशल दिखाने, विविध पृष्ठभूमि के व्यक्तियों के साथ काम करने, समान विचारधारा वाले व्यक्तियों के साथ

नेटवर्क बनाने, नई और पुरानी तकनीकी संस्कृति को प्रोत्साहित करने के अवसर प्रदान करना है। प्रतियोगिता में एआई आधारित केस स्टडी परिदृश्य

प्रश्न हल करने के लिए दिए गए थे। जिसमें से तीन बिगनर और तीन एडवांस लेवल की टोटल 6 टीमों को चयनित किया गया। इस प्रतियोगिता में डेढ़ लाख रुपए के प्राइज पूल रखे हुए थे। आयोजन के दौरान संकाय सदस्यों, कर्मचारियों और सुरक्षा द्वारा छात्रों को 24 घंटे सहायता के साथ इंटरनेट कनेक्टिविटी, लंच, डिनर, स्नेक्स आदि की उचित व्यवस्था की गई थी।

प्रतिभागियों ने अपनी पूरी प्रतिभा दिखाई और दी गई समस्याओं के बहुत अच्छे समाधान दिये। इस कार्यक्रम का संयोजन डॉ ओशिन शर्मा व नरेश शर्मा ने किया। इस दौरान हिमांशु शर्मा, हरेंद्र शर्मा, निशांत आनंद, राजीव रंजन, शिवानी त्यागी, शिवानी रोहिला, जीतू सिंह व डॉ अनुसिंहा का योगदान सराहनीय रहा।

म
लेख
मोदीनगर
विश्वनाथ
सर्वोदय
अयोध्या
मुल्ल
प
विज्ञान प्र
विभाग
मोदीनगर
की लैब
हाउंड प्र
प्रतियोगिता का
संयोजन
विभाग
विभाग
बसना है
समय ल
और स
इसे अ
को स
आज
कदम है
आज
विभाग
करने हु
केटों प
बसने है